

Кирпичики права

(...в продолжении темы)

Современный мир устроил гонки, но мы забываем, что философия, это математика наук, например факт или есть или его нет, это философия, или человек злодей или просто злой, это абсолютно две разные истины, можно быть злым, но не быть опасным для себя и окружающих, для мирных и правомочных людей по закону, а иначе конфликты решаются с рассмотрением регламента всех правомерных лиц, четко прописанного, то есть рассмотрены любые всевозможные стороны реакций и мер действий всех сторон факта отношений, компетентными людьми, повторюсь, прописываются любые всевозможные реакции и действия, тогда уже совершаются конкретные поступки.

Однако, как я говорил, мир устроил гонки,

Может за богатствами, но сейчас и раньше, как раз действия сторон отношений, часто и очень часто не правомерны, но это настолько закоренелые дерзко, что просто никто не возмущается и все бегут в этой гонке за богатствами и по домам по норкам. Почему власти не проводят достаточную работу и уже давно я не знаю. И тоже не хочу никак об этом говорить, я сделал выводы и вы поняли какие. И тоже бегу за богатствами и прятаться домой.

Но философия, это завершённый идеал, и все законы разрабатываются и издаются согласно ей. Но люди а может и власти забыли об таком балансе сил добра и зла. И может поэтому много бед ещё. Это решается традиционно через классическую культуру и культуры имеющих доброе начало всех разумных народов народов.

И вот, некие кирпичики права, это многогранники характеристик жизни

человека или объекта.

Каждый кирпичик имеет грани, например, я занимаюсь пробежками на беговой дорожке в Сибирь Аrena. И мне важны абсолютно все стороны этого мероприятия, и качественное беговое покрытие, и не слишком высокая цена абонемента, и даже наличие душевых, и станция метро не далеко от этого спортивного комплекса, вот и ещё, и ещё, и даже достаточно ли уважительное отношение будет ко мне в общении, интеллигентного доброго и иронично разностороннего воспитания, всё всё и не посягают ли в этом случае на мои достоинства имущество и права, и другие все стороны этого кирпичика права или многогранника, как я говорил. И тогда я заключаю договор, обязательно читаю все пункты, совпадёт ли всё, и в нашем мире, этих гонок, такие вещи как несоответствие ожиданий и реальности очень часто вы сами знаете. Однако жить хочется и жить как-то надо.

Далее, идеал человека, его личности, состоит тоже из многогранника, а грани, вот те кирпичики. И как раз в жизни нормального человека им продуманы все его стороны и обращено его внимание на все пункты его жизни деятельности и времени его течения дней. Но остаётся неизвестность, а это просто жизнь и вольная воля в его саду или огороде или кирпичике многогранника идеала из других им отобранных избранных сторон, и сторон их сторон идеалов также аналогично, как фрактал, цветок состоящий из более мелких рисунков этого цветка. Так создаётся личность человека, индивидуальность и счастливая жизнь.

М